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КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

	26.10.2022
	м. Кривий Ріг
	№ 904


⌐                                                         
Про затвердження Порядку видачі на безоплатній основі окремих видів продуктів харчування  працюючому цивільному населенню, у тому числі з інших територіальних громад,  яке забезпечує функціональність і безперервність роботи на об’єктах, підприємствах критичної інфраструктури, розташованих у м. Кривому Розі, надає життєво важливі медичні, соціальні, транспортні, комунальні та інші послуги мешканцям міста, у період дії воєнного стану в Україні
З метою реалізації в місті комплексу заходів, спрямованих на надання підтримки працюючому цивільному населенню, у тому числі з інших територіальних громад, яке забезпечує функціональність і безперервність роботи, на об’єктах, підприємствах критичної інфраструктури, розташованих у                           м. Кривому Розі, надає життєво важливі медичні, соціальні, транспортні, комунальні та інші послуги мешканцям міста, у період дії воєнного стану в Україні; відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», Закону України «Про критичну інфраструктуру», Постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2022 року «Деякі питання об’єктів критичної інфраструктури», пункту 6.9 рішення міської ради від 21.12.2016 №1182 «Про затвердження Програми соціальної підтримки населення у 2017–2022 роках», зі змінами; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради вирішив:

1. Затвердити Порядок видачі на безоплатній основі окремих видів продуктів харчування працюючому цивільному населенню, у тому числі з ін-ших територіальних громад, яке забезпечує функціональність і безперервність роботи, на об’єктах, підприємствах критичної інфраструктури, розташованих у                            м. Кривому Розі, надає життєво важливі медичні, соціальні, транспортні, комунальні та інші послуги мешканцям міста, у період дії воєнного стану в Україні (додається).

2. Відповідальність за дотримання Порядку, видачу окремих видів продуктів харчування покладається на всіх учасників його виконання, зазначених у Порядку.

3. Департаменту соціальної політики виконкому Криворізької міської ради здійснювати моніторинг виданих окремих видів продуктів харчування відповідно до Порядку.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови відповідно до розподілу обов’язків.

Секретар міської ради –

в.о. міського голови
                                                                   Юрій ВІЛКУЛ
Копія
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